

ПОСТУП

ЛЬВІВСЬКА ЩОДЕННА ГАЗЕТА

ЦИТАТА ПОСТУПУ

Шахрайство і віроломність
– прийоми дурнів,
у яких бракує розуму на те,
щоб жити чесно

Ціна 35 коп.

ФРАКЦІЯ

У львівському КУНі
назріває заколот

Стор. 2

У приміській
електричці знайшли
16 кг ртуті

Стор. 3

За збирання
металобрухту тепер
каратимуть тюрмою

Стор. 7

Відверте інтерв'ю
чарівної
Патрісії Каас

Стор. 9

Pepsi-Cola стала
забороненим
напоєм в Сиднеї

Стор. 10

Терористи зганьбили британську розвідку



Скотленд-Ярд у пошуках терористів

Антон ШЕВЧЕНКО

МІБ

У будівлю штаб-квартири зовнішньої розвідки королівства Великобританії МІБ минулої середи ввечері о 22 годині за місцевим часом було випущено один-два невеликі снаряди з гранатомета або мініракетної установки. Точнісінько як в останньому фільмі про Джеймса Бонда. Жертв та постраждалих не було.

Можна навести чимало прикладів того, як різноманітні кримінальні ходи, вигадані творцями детективних фільмів, не раз ставали у пригоді для реальних злочинців, і з вражаючою точністю повторювалися потім у реальному світі. Не виключено, що саме перегляд фільму "І всього світу замало" – останній про знаменитого агента 007, відзнятий 1999 року, надихнув невідомих поки що терористів до замаху на "шпигунське серце" Великобританії. Як і у фільмі, об'єктом нападу став один із верхніх поверхів будівлі МІБ.

Поцілювши у восьмий поверх будівлі на південному березі Темзи, терористи зникли, примусивши одних із найкращих нішпорок нашої планети ламати голову над встановленням їхньої природи. Алан Фрай, виконавчач об'язків керівника знаменитого Скотленд-Ярду і водночас шеф антитерористичного управління лондонської поліції, сказав, що головна підозра лежить на негвтомовних ірландських сепаратистах. Однак Фрай, виходячи із "загального профілю роботи організації", не виключає й інших версій, тобто існування у світі інших терористичних угруповань, яким не надто подобається британська МІБ. На користь другого припущення говорить той факт, що більшість воєнізованих об'єднань Північної Ірландії дотримуються перемир'я з Лондоном, а найрадикальніші з них, як-от "Справжня ІРА", зазвичай попереджають про майбутній теракт чи принаймні беруть на себе відповідальність *post factum*. У випадку з обстрілом МІБ ні іншого не було.

Що ж до самої будівлі штаб-кварти-

ри зовнішньої розвідки, то вона, за словами офіційних представників, збудована так (причому нещодавно), щоб шкода від можливих вибухів всередині та поблизу неї була мінімальною. Жертв та поранених, а також особливих пошкоджень будівлі (полупана штукатурка і вибиті кілька віконних шиб) не виявилось ще й тому, що, як зазначив Фрай, "огляд зовнішньої стіни переконав, що у будівлю на висоті восьмого поверху потрапив невеликий снаряд". За словами очевидців, вибух був доволі сильним, таким, що його відчували водії в авто на сусідніх вулицях. Після вибуху один із поверхів будівлі МІБ огорнуло димом. Деякі очевидці навіть стверджують, що було два вибухи.

Треба сказати, що останнім часом Лондон відчутно потерпає від терористичної діяльності – з початку року було підірвано вже кілька бомб, одна з яких серйозно пошкодила міст "Гаммерсміт". У червні викриття бомби на важливій автостраді Лондона призвело до дорожнього хаосу в більшій частині міста. У підкладенні знайденої в лінії бомби зізналася "Справжня ІРА".

Учора в зв'язку із розслідуванням упродовж ранку було перекрито найважливі вулиці британської столиці. На деякий час було призупинено і відправлення потягів "Євростар", які, перш ніж увійти в тунель через Ла-Манш, проїжджають мостом поблизу будівлі МІБ.

Парламент наплював на журналістів

Міліція вважає, що у справі Гонгадзе немає політичного підґрунтя

Дмитро ЯЦЕНКО

ЩОК

Учора о 10.30 близько 50 парламентських журналістів провідних ЗМІ України покинули на знак протесту ложу преси у Верховній Раді. Таким чином представники мас-медіа відреагували на неефективність дій правоохоронних органів щодо розслідування обставин зникнення журналіста Георгія Гонгадзе.

Акція протесту продовжилася на вулиці – три вози і 14 машин з журналістами з 14 областей України з гаслами "Не дамо розтопати незалежну пресу!" і з фотографіями журналіста Георгія Гонгадзе проїхали (і пройшли) повз будівлю Верховної Ради. А голова Національної спілки журналістів України Ігор Лубченко, який теж брав участь у пікетуванні парламенту, заявив, що ця акція "показує депутатам, що в журналістів все ще залишились віз проблем".

Однак Верховна Рада не підтримала головну вимогу журналістів – щодо встановлення верхньої межі моральних компенсацій у позовах до ЗМІ на рівні 150 неоподатковуваних мінімумів. За зміни проголосували лише 189 депутатів (необхідний мінімум – 226 голосів). Парламентарії також не підтримали пропозицію спікера Івана Плюща про спрямування законопроекту на повторне перше читання. Як повідомляє "Інтерфакс-Україна", обидві пропозиції не підтримали члени фракцій КПУ, "Солідарності" та "Лівий центр". До речі, парламентська більшість тішилася, що налічує 270 депутатів. Коментарі, як кажуть, зайві...

Незважаючи на гучний резонанс і від акції "Похід свободи", і від зникнення Георгія Гонгадзе, схоже, що влада поступово бере реванш: як заявив перший заступник міністра внутрішніх справ Микола Джига, міліція відкидає політичні мотиви у справі зникнення Гонгадзе. Поважний міліціонер тепер назвав інші версії слідства: злочин, нещасливий випадок або зникнення з власної ініціативи, а отже, припущеннями про злочин на ґрунті професійної чи політичної



Рисуюнок Володимира КОСТУРКА

діяльності органи займатися не будуть. Незважаючи на порушення справи про умисне вбивство, Микола Джига заявив, що приводів для цього немає, як і немає підстав припускати причетність спецслужб до зникнення журналіста. Коментуючи слова заступника міністра, дружина Георгія Гонгадзе Мирослава назвала версії правоохоронців абсурдними.

Тим часом Верховна Рада проголосувала за створення тимчасової слідчої комісії з вивчення стану розслідування кримінальних справ про зникнення журналіста Георгія Гонгадзе та відомого рухівця Михайла Бойчишина, вбивств народних депутатів Євгена Щербаня і Вадима Гетьмана, замаху на життя депутата Володимира Бортника. Крім того, парламентарії вирішили заслухати на сьогоднішньому ранковому засіданні інформацію міністра внутрішніх справ

Юрія Кравченка і Генерального прокурора Михайла Потебенька про хід розслідування обставин зникнення журналіста Георгія Гонгадзе. Щоб не виникла ситуація, коли "шуку кинули у річку", парламентські журналісти підготували звернення до спікера Івана Плюща з вимогою, щоби до складу комісії не входили депутати, яких Гонгадзе неодноразово згадував у своїх критичних матеріалах. "Ми вимагаємо, щоби головою слідчої комісії було призначено людину, якій довіряють журналісти і яка має вищу юридичну освіту. Це депутат Олександр Лавринович", – сказано в документі. Журналісти сподіваються, що депутати не використовуватимуть долю Гонгадзе як привід для з'ясування стосунків між собою чи з представниками силових структур, а також заради політичних дивідендів.

Найпростіший спосіб отримати ІНТЕРНЕТ та E-mail!!!
SIM NET
без угод, без абонплати
тел./факс: (380 322) 65-44-12, 63-83-27
http://www.lviv.net e-mail: iu@ipm.lviv.ua

BEEPER
єдина пейджингова мережа
тел. (0322) 219-1111, http://www.beeper.lviv.net

ТЕЛЕСТУДІЯ ЗАХІД-ВІДЕО
регіональний представник
icx tv
тел. (0322) 970 970
тел./факс (0322) 970 153

РАДІО ЛЮКС FM
www.radiolux.com
www.radiolux.com